

Anexa 5.2.2 - Invitația de participare (SCI)

Proiectul privind Învățământul Secundar (ROSE)

Schema de Granturi pentru Universități

Beneficiar: Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi" din Iași / Facultatea de Construcții și Instalații

Titlul subproiectului: Educație Inovatoare pentru Formarea de Ingineri Constructori Motivați (EDIFICIUM)

Acord de grant nr. 346/SGU/SS/III

13.10.2020, Iași

Nr. înreg.



**INVITAȚIE DE PARTICIPARE
(SERVICII DE CONSULTANȚĂ - SELECȚIA CONSULTANȚILOR INDIVIDUALI)**

Denumirea Sarcinii: SERVICII DE CONSULTANȚĂ PENTRU ACTIVITĂȚI DE TUTORIAT - 12 CONSULTANȚI INDIVIDUALI - STUDENȚI TUTORI

Referința: poz. 6 din Planul de achiziții al acordului de grant nr. 346/SGU/SS/III

Introducere

În baza Acordului de Grant nr. 346/SGU/SS/III, semnat cu MEN-UMPFE, Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi" din Iași / Facultatea de Construcții și Instalații a accesat în cadrul Schemei de Granturi pentru Universități un grant în valoare de 709.815 Lei pentru implementarea subproiectului *Educație Inovatoare pentru Formarea de Ingineri Constructori Motivați (EDIFICIUM)* și intenționează să utilizeze o parte din fonduri pentru achiziționarea serviciilor de consultanță (12 consultanți individuali - studenți tutori) pentru realizarea activităților de tutoriat pentru studenții din anul 1 de licență care fac parte din grupul țintă al sub-proiectului.

Informații suplimentare referitoare la serviciile solicitate sunt menționate în "Termenii de referință" anexați. Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi" din Iași / Facultatea de Construcții și Instalații invită consultanți eligibili ("Consultanți") să-și exprime interesul de a participa la competiție în vederea prestării Serviciilor. Consultanții interesați vor transmite informații prin care să demonstreze că dețin calificările solicitate și experiență relevantă pentru a presta serviciile. Vor fi selectați **12 Consultanți** în conformitate cu metoda *Selecția Consultanților Individuali* definită în *Ghidul de implementare*, parte a *Manualului de granturi*, publicat pentru Schema de granturi pentru Universități din cadrul Proiectului privind Învățământul Secundar – ROSE, pe site-ul www.proiecte.pmu.ro/ROSE/.

Criterii de Calificare și Selecție

Competențele minime solicitate din partea Consultantului sunt următoarele:

- i. să fie student al Facultății de Construcții și Instalații în anii de studiu II-III;
- ii. să aibă media studiilor pe parcursul anului precedent mai mare de 7.50;
- iii. să aibă competențe bune de comunicare și de specialitate probate prin participarea la cercuri științifice studențești sau concursuri profesionale
- iv. să prezinte un program fezabil de activități de tutorat pentru studenții din anul 1 de licență care fac parte din grupul țintă, ca parte a dosarului de candidatură.

Calitatea de student al Facultății de Construcții și Instalații în anii de studiu II-III și o medie a anului universitar precedent mai mare de 7,50 au caracter eliminătoriu, neîndeplinirea oricăreia dintre aceste două cerințe va conduce la respingerea candidaturii ca neconformă.

Consultanții (primii 12 consultanți) care obțin punctajul cel mai bun în urma aplicării criteriilor de mai jos vor fi invitați pentru negocierea contractului. Dacă, în urma negocierii, nu se ajunge la o înțelegere pentru încheierea unui contract, se vor sista negocierile și Consultantul clasat pe următorul loc va fi invitat să negocieze contractul.

	CRITERII	PUNCTAJ POSIBIL	MAXIM
1.	Media studiilor pe parcursul anului precedent mai mare de 7,50 (7.50 – 8.00 =10 puncte, 8.00 – 9.00 = 20 puncte, 9.00 – 10 = 30 puncte)	30 puncte	
2.	Participant la cercuri științifice studentești sau concursuri profesionale organizate în cadrul facultății, sau la facultățile de profil din țară și străinătate (1 participare = 5 puncte, 2 sau mai multe participări = 10 puncte)	10 puncte	
3.	Calitatea și conținutul programului de activități de tutorat pentru studenții din anul 1 de licență	60 puncte	
	Punctaj maxim total	100 puncte	

Conflict de interese

În conformitate cu prevederile Ghidului Consultantului al Băncii Mondiale¹, consultanții au obligația să ofere consiliere profesională, obiectivă și imparțială și în orice moment să asigure clientul *Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi" din Iași / Facultatea de Construcții și Instalații* împotriva oricărui risc ce-i poate afecta interesele, fără să aibă în vedere lucrări viitoare, iar în prestarea serviciilor de consultanță trebuie să evite orice conflict cu alte sarcini sau cu propriile interese. Consultanții nu vor fi angajați pentru sarcini care ar fi în conflict cu obligații anterioare sau curente față de alți clienți, sau care i-ar pune în poziția să nu-și poată exercita sarcinile în cel mai bun interes al Beneficiarului de grant.

Prezentarea Scrisorilor de interes

Consultanții interesați sunt invitați să depună o Scrisoare de Interes, însoțită de CV și de *planul de activități de tutorat pentru studenții din anul 1 de licență*. Pentru a valida informațiile prezentate în CV, se vor atașa documente justificative (*adeverință eliberată de Decanatul F.C.I cu media studiilor pe anul precedent, diplome etc.*) care să ateste modul de îndeplinire a Criteriilor de Calificare și Selecție.

Toate documentele menționate anterior se depun în original, în plic sigilat, la Decanatul Facultății de Construcții și Instalații, secretară Rodica Vatră (până la data de **20.10.2020**), în intervalul orar 11:00 - 15:00 sau se transmit pe email (ci.edificium@gmail.com) scanate după original și cu mențiunea conform cu originalul pe fiecare pagina.

Informații suplimentare pot fi obținute la adresa oana-elena.colt@academic.tuiasi.ro, Responsabil grup țintă, șef lucrări dr. ing. Oana Elena COLȚ.

Denumire achizitor: Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi" din Iași / Facultatea de Construcții și Instalații

Plicurile depuse vor avea mențiunea:

Proiect EDIFICIUM – Selecție Studenți tutori
În atenția d-nei Oana Elena COLȚ, responsabil grup țintă
Data și ora depunerii

¹Paragraful 1.9 din „Ghidul privind selecția și angajarea consultanților în cadrul împrumuturilor acordate de către Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare și Creditelor IBRD și Granturilor acordate de Asociația de Dezvoltare Internațională IDA” publicat de către Bancă în ianuarie 2011 (revizuit în Iulie 2014), numit „Ghidul Consultantului”.